1. Egy konvex négyszog oldalfelezs pontjai egy rombusz csicspontjai. A rombusz oldala 6 egység, a rombusz egyik
szoge 30°. Szamitsa ki a négyszog teriiletét! (Hany ilyen négyszog létezik?)

2. Oldja meg az
log, (=222 — 2z +4) > log, (4 — 3x)

egyenlGtlenséget a valds szamok halmazan!
3. Egy haromszog a, b, ¢; oldalai kozott az
b 2 _ 2
(a+b)—cf _ 22,
ab
egy masik haromszog a, b, co oldala kodzott a
2 _ —b 2
& —(a—b) —9242
ab

Osszefiiggés all fenn. Igaz-e, hogy a két haromszog teriilete egyenls?

4. Oldja meg a

\/x+4—|—2\/az+3—\/23:4—3—4\/233—1:3

egyenletet a valos szamok halmazan.

5. Tekintsiik az
:E’—>f($):3\/§Sin2$+6SiH$COSZE—3\/§COSQ$, zeR

fiiggvényt! Hatarozza meg a fliggvény legnagyobb és legkisebb értékét, valamint azokat az x helyeket, ahol ezeket a
szélsGértékeket felveszi.

6. Négy szam egy szadmtani sorozat négy egymast kovets tagja. Ha az els6 szdmhoz 1-et, a negyedikhez 4-et
hozzaadunk, a masodikbdl 6-ot, a harmadikbol 4-et kivonunk, akkor az igy kapott négy szadm egy mértani sorozat négy
egymaést kévets tagja. Melyik ez a négy szam?

7. A k kor érinti az = tengelyt és a 3z — 4y + 45 = 0 egyenleti e egyenest az yo = 9 ordinataju pontjaban. Irja fel
a k kor egyenletét.

8. Az 2% — 2z + (a — 1)2 = 0 egyenlet valds gyOkeinek négyzetosszege az a valés paraméter mely értéke esetén a
legkisebb, illetve a legnagyobb? Mennyi ez a legkisebb, illetve legnagyobb érték?
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